

用真诚服务赢得群众赞誉

全省公路路政 技能竞赛在镇举行

本报讯 “货车超载超限，该如何做出相应处罚？如何制作法律文书？”虽然题目不难，但由于是限时竞答，且全部在电脑上操作，令现场的40多名参赛选手感到紧张。昨天下午，来自全省13个地市级公路管理处及10个高速公路路政支队的23支代表队，在我市参加了全省公路路政管理系统操作竞赛。此次竞赛由省交通运输厅公路局主办，市公路管理处协办。这种技能竞赛在全省还是首次。

23支代表队的参赛选手均为公路行政执法人员。竞赛以案例分析、计算机路政管理系统文书制作和录入为主要内容，重点比赛案件分析和事实认定的科学性、证据分析、法律依据使用的准确性以及路政管理信息系统使用、录入的熟练性和准确性。省交通运输厅法制专家组成评委组进行公正评选。经过激烈角逐，扬州市公路管理处获得第一名，苏州、镇江市公路管理处获得第二名，无锡、淮安、连云港市公路管理处及连徐高速公路路政支队获得第三名。（刘铁山 沈湘伟）

关爱拆迁小区保洁员 社区干群连送“三礼”

本报讯 昨天上午，在已基本完成拆迁的金山街道太古山社区，来自江科大经管学院的大学生们与社区干部向连日来奋战在拆迁现场的街巷保洁员进行了慰问，社区干部连送“三礼”。

太古山社区党总支书记何永慧告诉记者，目前太古山社区范围的拆迁工作已基本完成，整个太古山几乎成为一个巨大的工地，对周边未纳入拆迁范围的居民出行构成了不便。而要保证拆迁施工正常进展，居民出行不受影响，小区的10多名街巷保洁员功不可没。他们每天一早就来清扫道路，几乎天黑才能下班。

记者看到，拆迁范围内，一旦有风，很容易扬尘。社区干部表示，近期受雾霾天气影响，保洁员的工作更辛苦了，还有人因此病倒了。得知消息，社区干部及居民们极为关心，他们联合江科大学生，共同向保洁员送上关爱。

昨天的慰问现场，社区干部和居民向保洁员们送上水果等慰问品，同时送上的还有多种规格的口罩。大学生们还细致讲解了雾霾天气的注意事项及生活保健常识，可谓连送“三礼”。（记者 沈湘伟）

社区修剪大树 还居民“阳光权”

本报讯 昨天，家住王家巷的严先生一家开心了，挡住自家楼前阳光经年的一棵大树，在社区工作人员的帮助下终于被修剪了枝头，“这下冬天可以把被子拿出来晒啦。”他高兴地说道。

记者看到，位于西柴院5幢的这棵大榆树已长至5层楼高，对附近住户确实造成了一定的影响。很多居民表示，受楼前这棵树木遮挡，他们家的阳台常年晒不到太阳，特别是冬天，想晒被子都没有地方。

在了解这一情况后，电力路社区工作人员随即向上级部门请示。昨天下午，修树工人对这棵大树进行了部分修剪，终于解决了居民们的“阳光权”问题。（戴慧 李实）



市住建局服务品牌创建 系列报道之二

前不久，市房产登记管理中心迎来了一位特殊的客人。他拿着一面锦旗，交到该中心工作人员手中，一个劲地感谢。锦旗上，端端正正地写着“工作认真负责，服务热情周到”几个字，落款是“姐弟四人”。

今年市房产登记管理中心到底收到多少面这样感谢性质的锦旗，中心工作人员自己都记不清了。但他们非常明确地给出了一个时间节点：绿色通道开通后，锦旗收到的就明显多了。

送来这面锦旗的，是一位中年男子，他是专程来感谢市房产登记管理中心受理科工作人员程涛的。原来，一周前，程涛接待了这位男子，为他办理房屋产权人之间份额的交易与继承事项。在详细了解过房屋产权人的办事事由和具体情况后，程涛发现，这是一个房屋共有权人较多且部分共有权人身在外地的相对复杂的事项。

更加特殊的是，因为该套房产的所有共有权人都无法亲自赶到现场，无奈之下，只得委托了朋友帮助办理，然而，这位委托人对相关政

策、办事流程和所需材料都不甚知晓，加上业务办理的硬性流程规定比较复杂，所以这位委托人显得很无助。

作为第一个受理该办理事项的人，程涛知道，自己必须按照市住建局和市房产登记管理中心明确提出“首问负责制”和“一次性告知制”原则，为所有来进行房产办理工作的市民做好服务，“何况这还是一个比较特殊的案例”。

接待了这位男子后，程涛一遍遍不厌其烦地细致说明、解释，在经过两个多小时的耐心讲解和指导下，终于为他顺利办结了他受委托要做的业务。一切都办妥后，这位男子当时就非常感慨，拉着程涛的手说：“帮我前前后后忙了两个多小时，你连口水都没有喝。我一定会把今天的经历告诉委托我办理的朋友，让他们知道，镇江房产登记部门的服务态度是多好，镇江的人是多热情。”而让程涛没想到的是，还是受房产四位共有权人的委托，这位男子在一周后再次来到中心，送上了这面锦旗。送锦旗时，这位男子依

旧很激动，“我也不太会说话，就送面锦旗表达我和他们姐弟四人的感谢吧”。

按市房产登记管理中心负责人的话说，程涛做的，是每一个窗口服务人员都应该做到的事，同样，“如果这位先生咨询了其他同事，他们同样能做得和程涛一样周到”。

这话是有支撑的。

9月22日上午，市区跑马山庄一位姓张的大娘和女儿到该中心申请办理放弃房屋产权的业务。张大娘和丈夫赵先生最近拿到2套安置回迁房，赵老先生明确表示要放弃产权，按照《房地产登记规程》相关规定，此项业务的“房地产登记应共同申请”，夫妻双方必须到市房产登记管理中心当面约定方可办理，而赵老重病住院，并且当天下午就要转院至南京继续治疗。张大娘了解到市房产登记管理中心可以提供上门服务，希望工作人员能帮帮忙。

虽然按一般上门签字程序，张大娘的要求很难满足，而且当时窗口还有大量拆迁安置房需要办理。但考虑到张大娘的特殊情况，该中心受理科副科长朱峰放下手边的业务，与母女二人一同到医院办理了签字程序，为他们最大化地简化了流程，缩短了时间。一家人十分感激，并且在第二天特地送来一面印有“廉洁高效、热情服务”的锦旗。

（王兵 崔骏）



昨日，京口区纪念建区三十周年书画摄影展在区政府大厅举行。本次展出作品全部来自京口辖区书画大家、专业摄影师和普通书画摄影爱好者，共展出100多幅作品，全方位、多角度地展现了京口改革开放的丰硕成果。

王呈 陶宝强 摄影报道

阻力位迟迟未突破 大盘调整压力增大

昨天，沪指继续围绕5日线震荡盘整，量能略有放大。至此，沪指已在2270点下方缩量震荡了4个交易日，虽然目前指数仍维持着震荡盘升格局，但面对阻力位迟迟不能突破，短线大盘调整的压力逐步增大。

本周有两个重要会议召开，一是昨天开幕的中央经济工作会议，另一个是全国城镇化工作会议。“作为十八届三中全会后首次召开的经济工作会议，以及有望引领未来数年经济增长新引擎的城镇化建议会议，这两大会议受到了市场的高度关注。”南京证券镇江营业部分析师王丹娜说，有市场分析认为，本次中央经济工作会议将下调2014年全国GDP增速目标，改革将是2014年经济工作的重点。

同时，王丹娜提醒，城镇化建设的推动将为上市公司的转型打开空间，直接受益于城镇化进程的地产建筑，拥有土地资源的公司，建材、机械、交运等行业均会迎来较好发展机遇。有消息称国家将建百个生态文明示范区，这也将利好园林绿化等板块。

王丹娜表示，技术上看，目前沪指多条均线呈多头发散，这对指数形成了明显支撑，特别是年线开始缓慢向上运行，表明大盘中长期走势有转强迹象，但临近年底，流动性紧张的局面将制约股指反弹的节奏。在近期创业板回调过程中，低估值蓝筹股频频异动，但周期性板块对资金面消耗较大，在年底资金面紧张的情况下，其上涨的持续性值得怀疑。

另外，创业板的走势对主板也会有一定拖累。王丹娜认为，虽然创业板大跌，其存量资金有可能挤向主板，但创业板作为今年的做多主战场，如再出现大幅下挫，将会给市场带来较大的情绪冲击。周一创业板指数有所反弹，但预计主力资金近期仍将派发为主，该板块后市仍有风险释放可能，操作上建议规避。

“综合来看，目前沪指在2270点阻力位前，由于量能和领涨热点的欠缺，上攻动能有所不足，如迟迟不能突破上方阻力，短线有回调可能，但预计调整空间将较为有限。”王丹娜建议，操作上可重点把握会议带来的投资机会，以技术形态较好的低估值个股为主，注意仓位控制。

（吴辉）

王丹娜

执业证书号 S0620611030026



输尿管软镜：让结石无处藏身

杨先生今年39岁，今年夏天因腰痛到市第二人民医院泌尿科就诊，查出右肾患有结石。按照常规，医生本可以杨先生采用经皮肾镜钬激光碎石术，把结石打碎后取出。可接诊的冯瑞主任考虑到杨先生太胖（体重达210斤），传统的硬镜定位不到结石部位。因此，在询问病史并阅读杨先生的X光片后，冯瑞主任决定为其行输尿管软镜碎石术。经过1个多小时的细心操作，冯主任成功将杨先生右肾内的所有结石完全打碎并清除干净，术后复查X光片无明显结石残留，术后3天杨先生顺利出院。

作为镇江市临床重点专科，市二院泌尿科从1986年开展体外冲击波碎石术，2005年开展输尿管硬镜、经皮肾镜钬激光碎石取石术，到2012年开始应用于临床的经输尿管软镜碎石取石术，更是丰富了治疗各种结石的方法，可根据患者的病情实行个体化治疗。

今年57岁的吴女士因患输尿管结石而导致感染性休克，在某大医院做硬镜治疗后，3个8mm左右的石头跑到肾中盏。后经人介绍来到二院施行软镜治疗，结果结石全部取出。48岁的易先生患有双侧肾结石，多枚结石直径都超过2公分。在二院泌尿科通过软镜治疗，结石也全部排

出，术后恢复良好。

据二院副院长、泌尿外科主任李中兴介绍，输尿管软镜碎石取石术是目前国内公认的领先有效的碎石取石技术之一，该手术无创伤、无出血、也被称为尿路结石的“无创”手术，是结石腔镜治疗的最新发展趋势。该技术应用内镜的可弯曲性，其末端可以行0°到180°弯曲，进入输尿管到达肾脏，应用末端弯曲观察肾脏内各个小盏，通过激光光纤碎石、取石钳取石术。它通过人体自然通道手术，不经过人体其他组织，不受患者体型、肾脏活动度的影响，不损伤大血管、肾脏实质及肾脏周围脏器，目前已经广泛在广州、北京等结石病治疗

（于涛 杨馨）

